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1. PRESENTACIÓN

La rendición de cuentas es un proceso participativo e incluyente que 
a través del diálogo entre la Universidad, la comunidad universitaria, el 
Estado y la ciudadania en general, se convierte en una oportunidad para 
que la sociedad evidencie los resultados de la entidad de acuerdo con 
el cumplimiento de la misión institucional. En ese sentido, la Universidad 
del Cauca realizó la XIII Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 
a la Sociedad vigencia 2022, bajo el lema “Paz territorial, Excelencia y 
Solidaridad”.

La universidad concibe la rendición de cuentas como una obligación 
social, dado que permite garantizar espacios de participación para 
toda la sociedad y a su  vez  el acceso a la información de la gestión 
de la institución,  por lo cual realizó la audiencia pública conforme a lo 
establecido en la Resolución Rectoral R-198 de 2018 y  la Resolución R – 
0063 de 2023 “por la cual se establecen las pautas para la Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas a la Ciudadanía de la Gestión, vigencia 
2022”

De acuerdo a lo anterior, este informe presenta la metodología, los 
resultados, las conclusiones y sugerencias de oportunidades de mejora 
de la rendición de cuentas y la audiencia pública vigencia 2022. 
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2.1. Objetivo general
Presentar el informe de la XIII Audiencia Pública de Rendición 
de Cuentas a la Sociedad vigencia 2022 de la Universidad del 
Cauca, bajo el lema “Paz Territorial, Excelencia y Solidaridad” 

2.2. Objetivos específicos 

• Describir el marco metodológico aplicado para el desarrollo 
de la audiencia pública de rendición de cuentas.

• Presentar los resultados de la evaluación de la audiencia 
pública de rendición de cuentas vigencia 2022.

• Presentar los resultados de los conversatorios realizados 
por las Facultades en el marco de la rendición de cuentas 
vigencia 2022.

• Establecer las conclusiones y sugerencias a tener en cuenta 
en las próximas rendiciones de cuenta en la institución. 

2. OBJETIVOS
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Para establecer la metodología de la rendición de cuentas de la vigencia 
2022, se tuvo en cuenta el manual único de rendición de cuentas, versión 
2. La cual está compuesta por las siguientes etapas:

1. Aprestamiento: en esta etapa se realiza la estrategia de rendición de 
cuentas y se pone a consideración del Comité Interno Rendición de 
Cuentas para su aprobación.

2. El diseño: se define el modelo del informe de gestión y se solicita a las 
diferentes dependencias la información de su gestión para consolidación, 
revisión, ajustes y aprobación de los estamentos competentes. 

3. La preparación y ensayo: se realiza la diagramación del informe de 
gestión para la publicación en el portal web institucional. De igual forma, se 
elaboran las presentaciones y se llevan a cabo ensayos para exposición 
en la audiencia pública de rendición de cuentas. 

4. La ejecución: La universidad realiza la audiencia pública de rendición 
de cuentas con las pautas establecidas en la Resolución R-0063 de 2023, 
publicada en el portal de la Universidad del Cauca en el link de “Rendición 
de cuentas”. 

5. Seguimiento y Evaluación: en esta etapa se divulga los resultados de la 
audiencia pública de rendición de cuentas.

3. MARCO METODOLOGICO

6



El día 12 de mayo de 2023 a las 10:00 a.m., por medios virtuales y presenciales 
se realizó la apertura de la audiencia pública de rendición de cuentas a 
la sociedad vigencia 2022 en el Paraninfo Francisco José de Caldas. El 
orden del día comenzó con la presentación en vivo del himno nacional 
y de la Universidad del Cauca, siguió la lectura del reglamento por parte 
del maestro de ceremonia y la presentación de un video de los logros 
más importantes de la gestión vigencia 2022.

Al terminar el video inició el primer momento de la audiencia pública, 
con el panel sobre el avance de la gestión rectoral del primer año de 
administración comprendido entre el 22 de abril de 2022 a 21 de abril de 
2023, liderado por el señor Rector de la Universidad del Cauca, Deibar René 
Hurtado Herrera. Continuó la intervención de la Vicerrectora Académica, 
el Vicerrector Administrativo, el Vicerrector de Cultura y Bienestar, y 
el Vicerrector de Investigaciones, donde cada uno expuso los logros 
alcanzados durante la vigencia 2022. 

En el segundo panel de gestión el señor Rector expuso el reporte de los 
resultados finales del PDI 2018-2022 y socializó el nuevo Plan de Desarrollo 
Institucional 2023-2027. 

Una vez finalizado el panel de gestión de la audiencia, se dio la apertura de 
preguntas de la ciudadanía donde se formularon catorce (14) preguntas, 
de las cuales se dieron respuesta a siete (7) durante el evento. Finalmente, 
la Jefe de la Oficina de Control Interno leyó las principales conclusiones 
de la audiencia pública de rendición de cuentas vigencia 2022.

A las 13:00 el señor rector dio por terminada la audiencia. 

4. DESCRIPCIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA 
DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2022
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De acuerdo a lo establecido en la Resolución R-0063 de 2023, se cumplió 
con el cronograma dispuesto para la rendición de cuentas vigencia 2022, 
respecto del término para la publicación del informe de gestión. 

De igual forma, se publicó en el portal web institucional el informe de 
gestión rectoral – abril 22 de 2022 a abril 21 de 2023 y el informe final de 
resultados del Plan De Desarrollo Institucional 2018-2022 

5.1. Respuestas a la convocatoria – audiencia pública de rendición de 
cuentas general 

La XIII audiencia pública de rendición de cuentas a la sociedad vigencia 
2022, contó con 453 asistentes y fue trasmitida en vivo por Youtube y 
Facebook Live.

Según el registro del Centro de Gestión de las Comunicaciones, la 
audiencia pública en Facebook alcanzó 4.969 personas y fue compartido 
14 veces. En YouTube se presentó 132 visitas desde la publicación del video.

De igual forma, la transmisión de la audiencia se realizó a través de los 
medios de comunicación institucionales, como lo es la emisora “Unicauca 
Estéreo” (104.1 FM para Popayán, y 93.6 para Santander de Quilichao) 

El inicio de la audiencia se llevó a cabo a la hora definida, no se presentaron 
retrasos, ni problemas técnicos de ninguna índole o inconveniente que 
afectara el desarrollo normal de la misma. Es de resaltar, que por la alta 
asistencia, se debió habilitar el salón de Fundadores. 

5.2. Preguntas realizadas durante la Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas.

Una vez finalizado el panel de gestión de la audiencia, se dio la apertura 
de preguntas de la ciudadanía donde se formularon catorce (14) 
preguntas, de las cuales se dieron respuesta a siete (7) durante el evento. 
Sin embargo, las preguntas restantes se respondieron de forma anónima 
a través de cartelera.

El día de la audiencia no se recibió inscripciones para preguntas en el 
formato PE-GE-2.2- FOR-25 “Inscripción de preguntas u observaciones”

• Preguntas que no se respondieron durante la Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas Vigencia 2022: 

5. RESULTADOS DE LA AUDIENCIA PÚBLICA 
DE RENDICIÓN DE CUENTAS.
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Tabla 1. Clasificación de las preguntas

DEPENDENCIA  No. DE PREGUNTAS  
Vicerrectoría Académica  2 
Vicerrectoría de Investigaciones  2 
Vicerrectoría Administrativa  2 
Centro de Gestión de la Calidad y 
Acreditación Institucional 

1 

Total  7 
 

5.3. Caracterización de usuarios 

Durante la audiencia pública de rendición de cuentas se registraron 453 
personas, caracterizadas de la siguiente forma:

DESCRIPCIÓN No. DE ASISTENTES 
Contratista 116 

Profesores 35 

Administrativos 177 

Estudiantes 20 

Entes Territoriales 16 

Ciudadanía 2 

Otros 87 

 

Gráfica 1. Caracterización de usuarios
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Tabla 2. Caracterización de Usuarios Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas.
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Como se observa en la gráfica, el 48% de los asistentes fueron 
administrativos de la Universidad del Cauca y el 1% corresponde a la 
ciudadanía en general, siendo la población que menos representantes 
tuvo en la audiencia

5.4. Resumen de la evaluación realizada a la XIII audiencia pública de 
rendición de cuentas  

Para la evaluación de la XIII Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 
a la Sociedad Vigencia 2022, se obtuvieron 42 formatos de evaluación 
diligenciados (presencial y virtual). Los resultados se muestran a 
continuación en forma gráfica y porcentajes.

La herramienta de recolección de la información para la evaluación 
fue con un formato realizado en google drive con las ocho preguntas 
que contiene el Formato PE- GE-2.2-FOR-24 “Evaluación de la audiencia 
pública de rendición de cuentas a la sociedad” que se relacionan más 
adelante. También se facilitó el formulario en físico para los asistentes 
en el Paraninfo. El link para acceder al formato se compartió entre los 
usuarios durante la audiencia. Las preguntas tienen el objetivo de indagar 
aspectos tales como:

• Organización
• Procedimiento de intervenciones
• Oportunidad de intervenciones
• Profundidad del tema de la audiencia
• Medios de difusión de la audiencia
• Utilidad de la audiencia, entre otros

5.4.1. Resultados encuesta de evaluación audiencia pública de rendición 
de cuentas a la sociedad – 2022

RESPUESTAS AL FORMATO DIGITAL 
COMPARTIDO: 22

RESPUESTAS FORMATO FÍSICO: 20

Pregunta 1: Cree usted que la audiencia pública realizada estuvo:

Pregunta 2: La explicación inicial sobre el procedimiento de las 
intervenciones en la audiencia pública fue:

Pegunta 3: La oportunidad dada a los asistentes inscritos para opinar 
durante la Audiencia Pública fue: 
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Pregunta 4: El tema de la Audiencia Pública fue discutido de manera: 

Pregunta 5: ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública? 

Pregunta 6: La utilidad de la Audiencia Pública como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es:

Pregunta 7: Después de haber tomado parte de la Audiencia Pública, 
considera que su participación en el control de la gestión pública dentro 
de la Universidad del Cauca es:

Pregunta 8: ¿Considera necesario continuar con la realización de 
audiencias públicas para el control de la gestión pública?

Gráfica 2. Resultados de la Evaluación de Rendición de Cuenta
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De las 42 encuestas diligenciadas en la XIII Audiencia Pública de Rendición 
de Cuentas a la Sociedad vigencia 2022, se obtuvieron los siguientes 
resultados:

Tabla3. Pregunta 1:

Cree usted que la audiencia pública realizada 
estuvo Número  Porcentaje 

Bien organizada 40 95.24% 
Regularmente organizada 2 4.76% 
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Tabla. 4 Pregunta 2:

La explicación inicial sobre el procedimiento de 
las intervenciones en la audiencia pública fue: Número  Porcentaje 

Clara 42 100% 
Confusa 0 0% 

 

La oportunidad dada a los usuarios inscritos para 
opinar durante la audiencia pública fue: Número  Porcentaje 

Igual 34 80.95% 
Desigual 4 9.52% 
No responde 4 9.52% 

 

El tema de la audiencia pública fue discutido de 
manera: Número  Porcentaje 

Profunda 28 66.67% 
Moderadamente profunda 10 23.81% 
Superficial  1 2.38% 
No responde 3 7.14% 

 

¿Cómo se enteró de la realización de la audiencia 
pública? Número  Porcentaje 

A través de la comunidad 11 26.19% 
Invitación directa 7 16.67% 
Página web 12 28.57% 
Por aviso público 6 14.29% 
Prensa y otros 6 14.29% 

 

Tabla 5. Pregunta 3:

Tabla 6. Pregunta 4:

Tabla 7. Pregunta 5:

Tabla 8. Pregunta 6:

La utilidad de la audiencia pública como espacio 
para la participación de la ciudadanía en la 

vigilancia de la gestión pública es: 
Número  Porcentaje 

Muy grande 21 50.00% 
Grande 19 45.24% 
Mínima 2 4.76% 
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Después de haber sido parte en la audiencia 
pública, considera que su participación en el 

control de la gestión pública dentro de la 
Universidad del Cauca es: 

Número  Porcentaje 

Muy importante 18 42.86% 
Importante 16 38.10% 
Necesaria 4 9.52% 
Sin importancia 3 7.14% 
Sin respuesta 1 2.38% 

 

Tabla 9. Pregunta 7:

Tabla 10. Pregunta 8: ¿Considera necesario continuar con la realización 
de audiencias públicas para el control de la gestión pública?

¿Considera necesario continuar con la 
realización de audiencias públicas para el control 

de la gestión pública? 
Número  Porcentaje 

Si 41 97.62% 
No 1 2.38% 

 

6. DIVULGACIÓN POSTERIOR A LA AUDIENCIA 
En el siguiente link de acceso público, se pueden consultar los informes 
que se relacionan a continuación:

a. Informe de gestión vigencia 2022

b. Informe de gestión rectoral abril 22 de 2022 a abril 21 de 2023

c. Informe final de resultados Plan de Desarrollo Institucional 2018-2022

d. Informe de Evaluación Audiencia de Pública de Rendición de Cuentas

7.  CONVERSATORIOS RENDICIÓN DE 
CUENTAS VIGENCIA 2022
En el marco del proceso de rendición de cuentas vigencia 2022, durante 
los meses de abril y mayo se realizaron los conversatorios de las diferentes 
facultades de la Universidad del Cauca de acuerdo lo establecido en la 
Resolución R 0063 de 2023:

• Facultad de Ciencias Naturales y Exactas de la Educación
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• Facultad de Ciencias Humanas
• Facultad de Salud
• Facultad de Ciencias Agrarias
• Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales
• Facultad de Ciencias Contables, Económicas y Administrativas
• Regionalización

Los conversatorios tuvieron una duración de 2 horas aproximadamente 
con el siguiente orden del día:

1. Himno de la universidad del Cauca
2. Presentación de la Facultad a cargo del Decano
3. Vigencia 2022: logros de gestión
4. Espacio para preguntas de los participantes

Los conversatorios de las Facultades de Ingeniería Civil, Artes e Ingeniería 
Electrónica y Telecomunicaciones fueron suspendidos por causa de la 
emergencia sanitaria ocasionada por varicela, que llevó a la Universidad 
del Cauca a cancelar los eventos masivos durante 21 días inicialmente, 
siguiendo las recomendaciones de la Secretaría de Salud municipal y 
departamental.

Al finalizar cada conversatorio se implementó una encuesta anónima 
para evaluar el desarrollo del conversatorio como la utilidad de este, entre 
otros aspectos. Sobre la encuesta se puede concluir que la mayoría de los 
asistentes indicaron que estuvieron bien organizados los conversatorios, 
que el tema se trató de forma adecuada, que es grande la utilidad de 
los conversatorios, y además se deben continuar realizando. Finalmente, 
permitió inferir que los participantes se enteraron de los conversatorios a 
través de e-mail de la universidad e invitación directa. 

A continuación, se hace una relación de los asistentes por cada facultad 
y los resultados de las encuestas implementadas en cada conversatorio:

FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y EXACTAS DE LA EDUCACIÓN: 
Fecha: 24 de abril
Número de asistentes: 51

Tabla 11. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
FACNED

 
Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de la 
rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      86,67% 
Regularmente organizado       13,33% 
Mal organizado                        0,00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 96,67% 
Desigual 3,33% 
    

El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 

Profunda 23,33% 
Moderadamente profunda        63,33% 
Superficial 13,33% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad? 
A través de la comunidad        16,67% 
Email de la universidad           40,00% 
Página web                              0,00% 
Redes sociales                         0,00% 
Invitación directa                    43,33% 
  *Pregunta de selección múltiple 
   

La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación 
de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           6,67% 
Grande 76,67% 
Mínima 6,67% 
Ninguna 10% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100,00% 
No   
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FACULTAD DE CIENCIAS HUMANAS
Fecha: 27 de abril
Asistentes: 74 

Tabla 12. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
facultad de Ciencias Humanas 
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Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de la 
rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      87.23% 
Regularmente organizado       12.77% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el conversatorio 
fue: 
Igual 87.23% 
Desigual 12.77% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 8.51% 
Moderadamente profunda        78.72% 
Superficial 10.64% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad? 
A través de la comunidad        25.53% 
Email de la universidad           36.17% 
Página web                              6.38% 
Redes sociales                         8.51% 
Invitación directa                    38.30% 
  
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación 
de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           34.04% 
Grande 51.06% 
Mínima 14.89% 
Ninguna 0.00% 
    

¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100.00% 
No 0 
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FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD
Fecha: 28 de abril
Asistentes: 35

Tabla 13. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
facultad de salud 

 Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de la 
rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      80.00% 
Regularmente organizado       20.00% 
Mal organizado                        0.00% 
  
   
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 100.00% 
Desigual 0.00% 
   
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 60.00% 
Moderadamente profunda        25.00% 
Superficial 5.00% 
No responde 10.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad? 
A través de la comunidad        20.00% 
Email de la universidad           70.00% 
Página web                              20.00% 
Redes sociales                         75.00% 
Invitación directa                    50.00% 
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación 
de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           60.00% 
Grande 30.00% 
Mínima 5.00% 
Ninguna 5.00% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100.00% 
No 0 
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Email de la universidad           70.00% 
Página web                              20.00% 
Redes sociales                         75.00% 
Invitación directa                    50.00% 
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación 
de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           60.00% 
Grande 30.00% 
Mínima 5.00% 
Ninguna 5.00% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100.00% 
No 0 

18



FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS
Fecha: 28 de abril
Asistentes: 43

Tabla 14. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
facultad de ciencias agrarias 

Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de la 
rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      94.44% 
Regularmente organizado       5.56% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 100.00% 
Desigual 0.00% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 36.11% 
Moderadamente profunda        61.11% 
Superficial 2.78% 
No responde 0.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad?* 
A través de la comunidad        8.33% 
Email de la universidad           66.67% 
Página web                              2.78% 
Redes sociales                         0.00% 
Invitación directa                    30.56% 
   
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación 
de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           36.11% 
Grande 47.22% 
Mínima 11.11% 
Ninguna 5.56% 
    

¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100.00% 
No 0 
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FACULTAD DE DERECHO, CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIALES
Fecha: 2 de mayo
Asistentes: 27

Tabla 15. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
facultad de derecho, ciencias políticas y sociales 

 Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de 
la rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      80.95% 
Regularmente organizado       19.05% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 90.48% 
Desigual 9.52% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 28.57% 
Moderadamente profunda        66.67% 
Superficial 4.76% 
No responde 0.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad?* 
A través de la comunidad        4.76% 
Email de la universidad           23.81% 
Página web                              9.52% 
Redes sociales                         14.29% 
Invitación directa                    57.14% 
 
 
 
 
 
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           33.33% 
Grande 42.86% 
Mínima 23.81% 
Ninguna 0.00% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de 
las Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 95.24% 
No 4.76% 
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 Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de 
la rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      80.95% 
Regularmente organizado       19.05% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 90.48% 
Desigual 9.52% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 28.57% 
Moderadamente profunda        66.67% 
Superficial 4.76% 
No responde 0.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad?* 
A través de la comunidad        4.76% 
Email de la universidad           23.81% 
Página web                              9.52% 
Redes sociales                         14.29% 
Invitación directa                    57.14% 
 
 
 
 
 
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           33.33% 
Grande 42.86% 
Mínima 23.81% 
Ninguna 0.00% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de 
las Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 95.24% 
No 4.76% 

FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS
Fecha: 3 de mayo
Asistentes: 75
 
Tabla 16. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de la 
facultad de ciencias contables, económicas y administrativas 

Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de 
la rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      97.44% 
Regularmente organizado       2.56% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 82.05% 
Desigual 10.26% 
No responde 7.69% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 12.82% 
Moderadamente profunda        64.10% 
Superficial 23.08% 
No responde 0.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad?* 
A través de la comunidad        20.51% 
Email de la universidad           43.59% 
Página web                              5.13% 
Redes sociales                         20.51% 
Invitación directa                    38.46% 
  
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           23.08% 
Grande 41.03% 
Mínima 28.21% 
Ninguna 7.69% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de 
las Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 94.87% 
No 5.13% 
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Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de 
la rendición de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      97.44% 
Regularmente organizado       2.56% 
Mal organizado                        0.00% 
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el 
conversatorio fue: 
Igual 82.05% 
Desigual 10.26% 
No responde 7.69% 
    
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 12.82% 
Moderadamente profunda        64.10% 
Superficial 23.08% 
No responde 0.00% 
    
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad?* 
A través de la comunidad        20.51% 
Email de la universidad           43.59% 
Página web                              5.13% 
Redes sociales                         20.51% 
Invitación directa                    38.46% 
  
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           23.08% 
Grande 41.03% 
Mínima 28.21% 
Ninguna 7.69% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de 
las Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 94.87% 
No 5.13% 
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REGIONALIZACIÓN
Fecha: 11 de mayo
Asistentes: 35

Tabla 17. Formato de preguntas evaluación de los conversatorios de 
Regionalización 

Cree usted que el conversatorio de la Facultad realizado en el marco de la rendición 
de cuentas vigencia 2022 estuvo 
Bien organizado                      90.91% 
Regularmente organizado       9.09% 
Mal organizado                          
    
La oportunidad dada a los usuarios inscritos para opinar durante el conversatorio fue: 
Igual 95.45% 
Desigual 0.00% 
No responde 4.55% 
  
   
El tema del conversatorio de la Facultad fue discutido de manera: 
Profunda 18.18% 
Moderadamente profunda        81.82% 
Superficial 0.00% 
No responde 0.00% 
  
   
¿Cómo se enteró de la realización del conversatorio de la Facultad? 
A través de la comunidad        9.09% 
Email de la universidad           72.73% 
Página web                              13.64% 
Redes sociales                         27.27% 
Invitación directa                    31.82% 
 
   
La utilidad del conversatorio de la Facultad como espacio para la participación de la 
ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 
Muy grande                           36.36% 
Grande 59.09% 
Mínima 4.55% 
Ninguna 0.00% 
    
¿Considera necesario continuar con la realización de conversatorios de las 
Facultades para el control de la gestión pública? 
Si 100.00% 
No 0.00% 
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8. CONCLUSIONES
• La asistencia a la audiencia pública esta vigencia fue cuatro veces 
mayor al año anterior, demostrándose el compromiso y articulación de 
la comunidad universitaria y la importancia del espacio participativo.

• Se evidencia el avance en los procesos de divulgación y transmisión de 
los medios virtuales y de comunicación. 

• La mayor asistencia a la audiencia pública de rendición de cuentas 
se presentó en el personal administrativo con el 48%, equivalente a 177 
personas.

• Se atendió el 100% de las preguntas realizadas en la audiencia pública 
de rendición de cuentas vigencia 2022.

• El 97% de los participantes al evento indicó que la audiencia pública de 
rendición de cuentas es un mecanismo de participación que se debe 
continuar realizando en la Universidad del Cauca.

• Los conversatorios de las facultades fueron un espacio de interacción 
oportuna entre la comunidad universitaria y la gestión académico-
administrativa.
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9.  SUGERENCIAS Y OPORTUNIDADES DE 
MEJORA 
• Es importante llevar a cabo mesas de trabajo con las diferentes 
dependencias y facultades, con el fin de indicar los requerimientos 
pertinentes para realizar y/o completar el informe de gestión, en aras 
de obtenerlo a tiempo y bajo los parámetros establecidos, al igual que 
facilitar el proceso de edición y diagramación.

• Continuar fortaleciendo el proceso de la audiencia pública de rendición 
de cuentas a través de los medios virtuales y de comunicación que posee 
la Universidad del Cauca, con el fin de ser más eficientes y transparentes 
en la gestión pública.

• Reformular el modelo de informe de gestión acorde al manual de 
rendición de cuentas.

• Intensificar la divulgación del evento de audiencia pública a la ciudadanía 
en general para incrementar el porcentaje de participación.

• Continuar con los conversatorios de las diferentes facultades en aras de 
conocer la gestión de los procesos académicos que se llevan a cabo en 
la institución. 

Universitariamente;

Original Firmado
DIANA MELISSA MURIEL MUÑOZ
Jefe Oficina de Planeación y Desarrollo Institucional
Universidad del Cauca

Popayán, 29 de junio de 2023.
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